

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky: ZŠ Kontešinec – celková obnova budovy po požáru

Evidenční číslo ve VVZ: Z2025-051039

Druh veřejné zakázky: Stavební práce

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Název zadavatele: město Český Těšín

Sídlo zadavatele: nám. ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín

IČO zadavatele: 00297437

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy

Zastoupení zadavatele: Karel Kula, starosta

Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.tesin.cz/>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Položkový soupis prací 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, list 001 – Stavební část, položka č. 57 a 58:

57	K	R-4323020	D+M teracového obkladu ve tvaru L - obklad schodiště vč. lepení a dodávky lepidla	m	30,000
VV		*nové schodiště z 1. PP do 1. NP *1,5*20			30,000
58	K	R-4323021	D+M teracového soklu schodiště - vč. lepení a dodávky lepidla	m	10,000
VV		*nové schodiště z 1. PP do 1. NP *0,5*20			10,000

a) Žádáme zadavatele o předání výkresu řezu schodištěm, kde budou vidět rozměry teracového obkladu ve tvaru L a teracového soklu, a jak na sebe navazují. Dále žádáme zadavatele o způsob kotvení teracových obkladů ke schodišti.

b) Žádáme zadavatele o stanovení dekoru teracového obkladu a soklu.

Odpověď na dotaz:

Řez daným schodištěm je zakreslen ve výkrese D.1.1.3-24 Zábradlí schodiště – 5/Z1,

bez vyznačení teracového obkladu.

Obklad je lepený, dekor bude upřesněn vzorkováním – viz ilustrační foto:



Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 4:

4	K	Pol439	Zemní práce pro uzemnění (výkop, uložení, zához, hutnění)	m	55,000
---	---	--------	---	---	--------

Pro výkop rýhy nejsou stanoveny rozměry. Žádáme zadavatele o upřesnění.

Odpověď na dotaz:

400 x 800 mm.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 65:

65	K	Pol500	Ochranná trubka z PE	m	50,000
----	---	--------	----------------------	---	--------

Z popisu položky není patrný průměr ochranné trubky. Žádáme zadavatele o upřesnění.

Odpověď na dotaz:

P16.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 66:

66	K	Pol501	Drážka v podlaze vč. jejího zapravení pro kabeláž v chrániče	m	30,000
----	---	--------	--	---	--------

Z popisu položky nejsou patrné rozměry drážky. Žádáme zadavatele o upřesnění.

Odpověď na dotaz:

30 x 30 mm.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 69:

69	K	Pol504	Zřízení kabelových tras (frézování, sekání, zapravení, hrubý úklid)	m	1 985,000
----	---	--------	---	---	-----------

Z popisu položky nejsou patrné parametry a rozsah prací. Žádáme zadavatele, aby stanovil pro každou činnost spojenou se zřízením kabelových tras přesné rozměry.

Odpověď na dotaz:

50 x 50 mm.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 70:

70	K	Pol505	Sekání kapes a průrazů	ks	1 752,000
----	---	--------	------------------------	----	-----------

Z popisu položky nejsou patrné rozměry kapes a průrazů. Žádáme zadavatele o stanovení přesných rozměrů kapes a průrazů.

Odpověď na dotaz:

Kapsy – 71 x 30 mm, průrazy – do 50 mm.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7:

Dotaz:

V profesi silnoproudu ve výkazu výměr 02_SP_Cesky_Tesin_ZS_Kontesinec_obnova.xlsx, položka č. 85:

85	K	Pol520	Demontáž stávající elektroinstalace + 10% (je uvažováno s veškerou demontáží svítidel, rozvodnic, kabeláží, zásuvek, vypínačů, krabic rozvodných a přístrojových)	ks	1,000
----	---	--------	---	----	-------

Žádáme zadavatele, aby pro každou činnost stanovil přesný rozsah demontážních prací (počet svítidel, počet rozvodnic atd.), případně aby stanovil rozsah prací v hodinách.

Odpověď na dotaz:

Zásuvka 230V/16A	251
Křížový přepínač	5
Jednopolový spínač	24
Velkoplošné tlačítko	48
Sériový přepínač	34
Střídavý přepínač	14
Střídavý přepínač dvojité	18
Krabice přístrojová KP	394
Krabice rozvodná KR	435
Svítidla	205
Rozvodnice	8
Zkrácení kabeláže do 2,5	2356
Zkrácení kabeláže do 10	205
Zkrácení kabeláže do 50	4
Sporáková přípojka 3f	8

Změna projektové dokumentace / soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Projektová dokumentace / Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **29. 10. 2025 v 10:00**.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek je společné pro vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 až 6.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 2. 10. 2025

Za město Český Těšín
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Dominik Lukács